

From:

Sent: Wednesday, June 22, 2022 11:31 AM

To:

Subject: Обществено обсъждане наредба Градски транспорт по Доклад № COA22-ВК66-6504/17.06.2022

Относно възможността за обществено обсъждане на предложението, с настоящето изказвам позицията си, както и позицията на семейството ми.

Категорично сме против всякакъв вид увеличение на таксуване при ползване на Градски транспорт и мотивите са както следва:

1. Пандемията обхвана цял свят все още е налична. И продължава да нарушава начина ни на живот, работа, придвижване свързани с необходимостта от допълнителни/в повечето случаи значителни/средства/пари/. 2. Градският транспорт е модернизирани ЧАСТИЧНО И НЕПЪЛНО. Тоест продължаваме да ползваме остарели, мръсни, без климатизация и отопление, неподдържани раздрънкани превозни средства често в които не може човек да чуе дори мислите си.

3. Администрацията назначена от ЦГМ е с нереално раздут щат, който съвсем спокойно може да бъде намален. 4. Не се разбира толкова години къде, как и защо се изразходват средствата постъпващи в ЦГМ, която е едва ли не държава в държавата с правомощия противоречащи на всякакви нормативи при поведението си с нас гражданите. 5. За всичките години не се въведе минутно, часово или "на спирка" таксуване. Тоест билета важеше както за 1, така и за 22 спирки, което ощетяваше нас в продължение на всичките години. Сега изведнъж се предлага нещо, което в общи линии е... смешно и цели отново да удари най-уязвимите групи, чакащи време за идване и пристигане на превозното средство.

6. Повишаването на цените на всички храни, отопление, вода, услуги и всичко друго изискващи средства/пари/, с които не всички разполагаме е допълнение към пречката за нормалния ни живот.

И след всичко това се иска поредно увеличаване !! Срам нямате ли ?!

И още много примери мога да посоча, но с тези смятам е достатъчно ясно моето и на семейството ми становище, както убеден съм и на по-голямата част от сънародниците в РБ, което с две думи е КАТЕГОРИЧНО ПРОТИВ !!!

Бъдете здрави !
Николай Георгиев